

	<p>South Carolina Education Lottery</p> <p>Request for Proposal Amendment Number One (1)</p>	<p>Solicitation: 07242018CAESRFP Date Issued: August 1, 2018 Procurement Officer: Petrina F. Marsh, CPPB Phone: 803-737-2808 E-Mail Address: Petrina.Marsh@sclot.com Mailing Address: South Carolina Education Lottery Attention: Petrina F. Marsh PO Box 11949 Columbia SC 29211-1949</p>	
-----------------------------------------------------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

DESCRIPTION: **FY19 Lottery Retailer Customer Appreciation Event Program Services**

USING GOVERNMENTAL UNIT: **South Carolina Education Lottery**

SUBMIT OFFER BY (Opening Date/Time): **August 7, 2018 at 11 AM EST**

QUESTIONS MUST BE RECEIVED BY: **July 31, 2018 at 11AM EST**

NUMBER OF COPIES TO BE SUBMITTED: One (1) Hard Copy marked "Original" and One (1) Additional Copy marked "Copy." All copies required must be received no later than the opening date and time and must be labeled with the solicitation number.

<p>AWARD & AMENDMENTS</p>	<p>Award should be posted no later than August 9, 2018. The award, this solicitation, any amendments, and any related notices will be posted at the following web address: http://www.sceducationlottery.com/lottery/procurement.aspx</p>
-------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

You must submit a signed copy of this form with Your Offer. By signing, You agree to be bound by the terms of the Solicitation. You agree to hold Your Offer open for a minimum of sixty (60) calendar days after the Opening Date.
(See "Signing Your Offer" provision.)

<p>NAME OF Offeror</p> <p>(full legal name of business submitting the offer)</p>	<p>Any award issued will be issued to, and the contract will be formed with, the entity identified as the Offeror. The entity named as the offeror must be a single and distinct legal entity. Do not use the name of a branch office or a division of a larger entity if the branch or division is not a separate legal entity, i.e., a separate corporation, partnership, sole proprietorship, etc.</p>
<p>AUTHORIZED SIGNATURE</p> <p>(Person must be authorized to submit binding offer to contract on behalf of Offeror.)</p>	<p>DATE SIGNED</p>
<p>TITLE</p> <p>(business title of person signing above)</p>	<p>STATE VENDOR NO.</p> <p>(Register to Obtain S.C. Vendor No. at www.procurement.sc.gov)</p>

PRINTED NAME (printed name of person signing above)	STATE OF INCORPORATION (If you are a corporation, identify the state of incorporation.)
-------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------

HOME OFFICE ADDRESS (Address for offeror's home office / principal place of business)	NOTICE ADDRESS (Address to which all procurement and contract related notices should be sent.) (See "Notice" clause)
	_____ Area Code - Number - Extension Facsimile
	_____ E-mail Address
PAYMENT ADDRESS (Address to which payments will be sent.) (See "Payment" clause)	ORDER ADDRESS (Address to which purchase orders will be sent) (See "Purchase Orders and "Contract Documents" clauses)
___ Payment Address same as Home Office Address ___ Payment Address same as Notice Address (check only one)	___ Order Address same as Home Office Address ___ Order Address same as Notice Address (check only one)

ACKNOWLEDGMENT OF AMENDMENTS
 Offerors acknowledges receipt of amendments by indicating amendment number and its date of issue. (See "Amendments to Solicitation" Provision)

Amendment No.	Amendment Issue Date	Amendment No.	Amendment Issue Date	Amendment No.	Amendment Issue Date	Amendment No.	Amendment Issue Date

AMENDMENTS TO SOLICITATION (JANUARY 2004): (a) The Solicitation may be amended at any time prior to opening. All actual and prospective Offerors should monitor the following web site for the issuance of Amendments: <http://www.sceducationlottery.com/lottery/procurement.aspx>. (b) Offerors shall acknowledge receipt of any amendment to this solicitation (1) by signing and returning the amendment, (2) by identifying the amendment number and date in the space provided for this purpose on Page Two, (3) by letter, or (4) by submitting a bid that indicates in some way that the bidder received the amendment. (c) If this solicitation is amended, then all terms and conditions which are not modified remain unchanged.

THE SOLICITATION IS AMENDED AS PROVIDED HEREIN. INFORMATION OR CHANGES RESULTING FROM QUESTIONS WILL BE SHOWN IN A QUESTION-AND-ANSWER FORMAT. ALL QUESTIONS RECEIVED HAVE BEEN REPRINTED BELOW. THE "STATE'S RESPONSE" SHOULD BE READ WITHOUT REFERENCE TO THE QUESTIONS. THE QUESTIONS ARE INCLUDED SOLELY TO PROVIDE A CROSS-REFERENCE TO THE POTENTIAL OFFEROR THAT SUBMITTED THE QUESTION. QUESTIONS DO NOT FORM A PART OF THE CONTRACT; THE "STATE'S RESPONSE" DOES.

South Carolina Education Lottery

Request for Proposals

FY19 Lottery Retailer Customer Appreciation Event Program Services Solicitation #07242018CAESRFP

Amendment Number One (1) Questions and Answers

1. **Q:** Whether companies from Outside USA can apply for this? (like, from India or Canada)

State's Response: A: See Part I, Instructions to Offerors—A. General Instructions, Clause 1.17.

2. **Q:** Whether we need to come over there for meetings?

State's Response: Yes. See Part III, Scope of Work.

3. **Q:** Can we perform the tasks (related to RFP) outside USA? (like, from India or Canada)

State's Response: No. See Part III, Scope of Work.

4. **Q:** Can we submit the proposals via email?

State's Response: See Page 3 of the Solicitation: "Important Information for All Offerors," Number of Copies.